Vysuvna bo€ni zasténa

Gratulujeme k zakoupeni boéni zastény od nasi spole¢nosti. Aby Vam zasténa dlouho prinasela
radost a splnila Vase oc¢ekavani, prostudujte si prosim pred pouzivanim nasledujici navod, ktery
poté peclivé uschovejte pro moznost pozdéjsiho nahlédnuti. Pokud boc¢ni zasténu nékomu
pujcite nebo darujete, vidy mu ji pfedejte véetné tohoto navodu.

Produkt neni ur¢en pro komercéni pouziti.

Pfed montazi zastény si peclivé prostudujte tento navod.

Zasténu vzdy sestavujte podle navodu, abyste zajistili, Ze bude spravné fungovat.
Pokud zasténa pfi vybaleni vykazuje néjaké vady, tak ji nikdy nesestavujte a ihned
kontaktujte obchod. Pokud postavite zasténu z vadnych dild mize nasledné dojit k
poskozeni zdravi osob nebo poskozeni majetku, za které dodavatel nezodpovida.
Neméla by se smotavat do pouzdra vihka, aby se zabranilo vzniku plisni.

Nikdy nepokracujte v tahu, pokud jste dosahli maximalni délky vysunuti.
Nepouzivejte ani neskladujte zasténu v blizkosti otevieného ohné nebo hoflavych
chemikalii.

K udrzbé zastény pouzZivejte vihky hadfik a vysuste pak dosucha.

NepouZivejte bélidla ani draténky.

Obalové materialy, jako je folie, sacky a péna, uchovavejte mimo dosah kojencu a
déti.

Cas od &asu $rouby zkontrolujte a v pfipadé potfeby je dotahnéte.

Pokud se v okoli pohybuji déti musi byt stale pod dohledem dospélych.
Nepfreklanéjte se pfes zasténu ani na ni nevyvijejte tlak shora a zboku.



Oznaceni Rozméry Pocet kust
300 x 180 cm 1x
Box na markyzu 300 x 200 cm 1Xx
300 x 160 cm 1x
300 x 180 cm 1x
Sloupky markyz 300 x 200 cm 1Xx
s montazi na zem
300 x 160 cm 1x
B

Hmozdinka 0 7229 | M10x50mm 4x
Sroub se $estihrannou hlavou (H:,:) M6 x 50 mm 4 x
Podiozka ©) M6 4x

s-ﬂé_ﬁ
Hmozdinka [3— jﬁﬁﬂj M10 x 50 mm 4 x

. - — ¥
Sroub se Sestihrannou hlavou ®H—f‘ M8 x 70 mm 4 x
Podlozka M8 4 x




Vrtacka s vrtakem @ 10 mm Metr 400 cm

%@]DE

Kli¢ velikosti M10 Sroubovak

= s

7 X

Pozor: Zakladni deska a madlo boéni markyzy musi byt presné v jedné linii.



1. Pfeneste pozice na vyvrtani otvorll pro box na zasténu na zed.

Vyvrtejte vyznacené otvory do hloubky pfiblizné 45 mm vrtakem do zdi o praméru 10
mm.

Nyni do vyvrtanych otvorl viozte hmozdinky M10 x 50 mm.
Poté viozte Sestihranné Srouby s podlozkami do vzdalenosti pfiblizné 7 mm.

_—1 0P E
e | /
AR fﬁ > 66
— J—r—"_r___r |
T = =200
—— \ -
T L F
1
300 x 160 mm: 1575 mm
- 300 x 180 mm: 1775 mm
o r 300 x 200 mm: 1975 mm
AN
S I' S, +
| 20 <o
— ==
- = 6} q | "
|,| HH‘HJ
o E

2. Zavéste box shora na Sestihranné Srouby M6 x 50 mm.
Poté zcela utahnéte Sestihranné Srouby M6 x 50 mm.




3. Oznacte otvory desky v pozadované vzdalenosti (max. 300 cm) od stény.
Pozor: Zakladni deska a madlo bo¢ni markyzy musi byt pfesné v jedné linii.
Zakladni desku Ize namontovat pouze na pevnou a neodnimatelnou
podlahu / podklad.

4. Vyznacené pozice vyvrtejte vrtakem o praméru 10 mm do hloubky pfiblizné 80 mm.
Poznamka: Pouzijte vrtaky a hmozdinky vhodné pro dany podklad.
Nyni do vyvrtanych otvor( vliozte hmozdinky M10 x 50 mm.
Upevnéte sloupek k podlaze pomoci Sroubl se zapustnou hlavou M8 x 70 mm a
podlozek.
Ujistéte se, Ze jsou Srouby pevné usazeny.
Poznamka: V zavislosti na povrchu mulze byt zapotfebi dalSi montazni material (neni
soucasti dodavky).

—




5. Pfi zatahovani nebo vytahovani bo¢ni markyzy nepoustéjte rukojet.

i



